
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO N. 1  DEL 04/02/2025

L'anno 2025, il giorno 04 del mese di Febbraio, alle ore 17.30, presso la sede sociale sita in Matera in Viale delle  
Nazioni Unite, 47  il Vice Presidente dell'Ente, Avv. Domenico Orlandi, a seguito di regolare convocazione, ha riunito il  
Consiglio Direttivo dell'Ente  per discutere e deliberare sul seguente: o.d.g. 

1) Approvazione verbale seduta precedente;
2) Comunicazioni del Vice Presidente;
3) Elezioni del nuovo Presidente e del Vice Presidente.                                              

Sono  presenti  i  Consiglieri:  Domenico  Orlandi,  Gennaro  Maria  Balice,  Angelo  Raffaele  Braia,  Cosmo  Pompeo.  
Assume la presidenza della  riunione il  Vice Presidente l'avv.  Domenico Orlandi,  Funge da Segretario il  Direttore  
dell'Ente, Dott. Donato Luongo. 
Il Vice Presidente Orlandi, alle ore 17,40, constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta. 
 1) Approvazione verbale seduta precedente; 

Il Vice Presidente Orlandi dà lettura del verbale della precedente seduta che viene alla unanimità approvato. 

 2) Comunicazioni del Vice Presidente

Il Vice Presidente  comunica al Consiglio Direttivo che, a seguito del decesso del Presidente Mario Franco Rivelli 
occorre che si proceda a nuove elezioni per la carica vacante e all'eventuale ricostituzione a n. cinque consiglieri del  
Consiglio Direttivo, mediante la cooptazione di un nuovo socio, come previsto dagli artt. 51 e 52 del vigente statuto  
dell'ACI.
I consiglieri, non ritenendo compromessa la funzionalità dell'organo, preferiscono pazientare per la cooptazione del  
quinto  consigliere  fino  a  quando non sarà  individuato  un  socio  dai  sani  principi  morali  e  disposto  a  collaborare  
attivamente alla vita sociale dell'Ente. 

 3) Elezioni del nuovo Presidente e Vice Presidente;

A questo punto,  il Vice Presidente chiede ai presenti la disponibilità di ciascuno a candidarsi al ruolo di Presidente 
dell'Ente e le modalità per procedere alle elezioni  ( voto segreto o voto palese). 
Dopo breve dibattito il Consigliere Cosmo Pompeo manifesta il proprio interesse alla candidatura.
I  consiglieri  decidono di  votare per  voto palese e,  all'unanimità dei  presenti,  quindi  con quattro voti,  viene eletto  
Presidente dell'A.C. Matera fino alla scadenza del mandato del  Consiglio - nell'ottobre 2026 -  il  Consigliere dott.  
Cosmo Pompeo.
La carica di Vice Presidente viene confermata al consigliere avv. Domenico Orlandi.

La nuova Composizione del Consiglio Direttivo dell'Automobile Club Matera, in carica fino al 31 Ottobre 2026 é la  
seguente:

Presidente:           dott Cosmo Pompeo
Vice Presidente :  Avv. Domenico Orlandi
Consigliere :        dott.  Gennaro Maria Balice
Consigliere :        rag. Angelo Raffaele Braia
 Null'altro essendoci all' o.d.g., la seduta viene tolta alle ore 18.50.
 
Matera, 05 Febbraio 2025

Il Presidente                                                                                     Il Segretario

      dott. Cosmo Pompeo dott. Donato Luongo


